



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO  
PERNAMBUCANO PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO E CULTURA

**RETIFICAÇÃO 04-Homologação**


A Pró-Reitoria de Extensão e Cultura do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sertão Pernambucano – IFSertãoPE, torna pública a HOMOLOGAÇÃO das submissões de projetos referente ao **Edital nº 03/2024- Processo Seletivo de projetos e bolsas de extensão para o Programa EJA/FIC Integrada**

**Onde se ler:**

| <b>Projeto</b>   | <b>Campus</b> | <b>Status</b> |
|--|---------------|---------------|
| Literatura afro-brasileira em sala de aula: Contribuições para uma educação literária antirracista | CFLO          | Indeferido    |

**Leia-se:**

| <b>Projeto</b>   | <b>Campus</b> | <b>Status</b> |
|--|---------------|---------------|
| Literatura afro-brasileira em sala de aula: Contribuições para uma educação literária antirracista | CFLO          | Deferido      |

Documento assinado digitalmente  
 **ADEISA GUIMARAES CARVALHO**  
Data: 20/03/2024 09:01:40-0300  
Verifique em <https://validar.iti.gov.br>

**Adeisa Guimarães Carvalho**  
Pró-Reitora de Extensão e Cultura